

17 November 2017 頭條日報

63%施虐者為家庭成員 防虐會接逾千宗求助 兒童性侵案升兩成



防止虐待兒童會呼籲各界人士積極舉報，並倡議政府盡快立法全面禁止。

防止虐待兒童會上年度共接獲逾千宗熱線舉報及諮詢服務查詢，當中一成八為懷疑虐兒個案，逾半涉及身體虐待，而六成三懷疑施虐者為家庭成員。該會強調，體罰亦屬暴力，呼籲各界人士積極舉報，並倡議政府盡快立法全面禁止。

防止虐待兒童會接獲的一千一百二十一宗熱線查詢中，一成八為懷疑虐兒個案，涉及二百二十五名年齡介乎二至八歲兒童，當中五成三為身體虐待個案，其次為性侵犯及疏忽照顧，各佔一成八及一成四，而六成三懷疑施虐者為涉事兒童的家庭成員，主要為父母。

該會署理總幹事黃翠玲表示，體罰經常被誤以為可改善及管控兒童，但強調體罰是暴力的一種，倡議政府立法全面禁止。她又指，兒童升讀幼稚園或小學時可能會出現壓力，建議家長多關心子女，助他們處理情緒及適應新環境，並呼籲各界積極舉報懷疑虐兒個案，並鼓勵家長於衝突初期及早尋求協助。該會亦關注接獲性侵犯數字較去年上升達兩成，呼籲學校及家長應加強對子女的性教育，預防孩子被侵犯。

育有一名四個月大兒子的單親媽媽謝女士，生育後曾因居住及健康等問題，一度對照顧子女感困擾；該會其後派員家訪及致電慰問，令謝女士獲情緒支援及經濟協助，改善生活。

Reference: <http://hd.stheadline.com/news/daily/hk/621539/>